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79% nuorista pitää
ilmastonmuutosta
tärkeänä tai erittäin
tärkeänä asiana 58 % nuorista

ajattelee, että Jumala
on antanut ihmiselle
tehtävän pitää huolta

luonnosta

43% nuorista kokee
surua ilmaston-
muutoksen vuoksi

vähintään
kuukausittain

78 % nuorista on
kiinnostunut lähtemään

ilmastotoimintaan
mukaan, mutta vain 53%

on ollut mukana
toimimassa

“Nykyään käytän myös
sosiaalista mediaa ja

käytän mediakriittisyyttä,
että tietää tavallaan
mitkä asiat on totta ja

mitkä ei.”

“mua ei hävetä et mä
oon kasvissyöjä koska
mulla on paljon frendei

jotka on myös”

75% nuorista
haluaisi tietää

enemmän ilmaston-
muutoksesta

“Miksi mä tekisin jotain
ilmaston eteen, jos
vastineeksi multa

viedään harrastukset
ja kaikki kiva?”

52% kokee
tarvitsevansa lisää
taitoja, jotta voisi
toimia ilmaston

puolesta
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